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ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
 
1) Χωρίς τη χρήση υπολογιστικής μηχανής να υπολογίσετε την τιμή των 

παραστάσεων 
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2)   Αν συνα = 
5
3−  , 0<α<π   και   ημβ = 

5
4  , 0<β<

2
π   να βρείτε τις τιμές των 

παραστάσεων: 

       α)  συν(α+β)                   β)  εφ(α-β)               γ)  τεμν2α                δ)  συν
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       ε)  ημ2α                        στ)  ημ4α                   ζ)  ημ(2α-30º) 
 
 
 
3)    Να δείξετε ότι : 

 
α)  ημ2α.εφα + 2συν2α = 2 
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4)   Να δείξετε ότι: 

      χσυνχηµχσυν 2
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5)  α)  Αν   ημχ – συνχ = 
5
1    να βρείτε το ημ2χ. 

     β)  Αν   εφ
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x  = t   να δείξετε ότι  
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6)  Αν  3(1+συν2χ) = 4ημ2χ  να αποδειχθεί ότι εφχ = 
4
3   και να υπολογισθεί η εφ

2
x . 

 

7) Αν σε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει η σχέση 1 + εφ(45º+β) = 
1

2
−εφγ

εφγ  τότε είναι ορθογώνιο. 

 
8)  Αν 4ημ2χ+3συν2χ = -3  να βρεθούν: 

     α)  εφχ      β)  εφ
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9)  Αν  εφα=2  να δείξετε  ότι  
2
1

21
2

=
− ασυν

αηµ  

 
 
 10)  Αν  εφχ=-2  να δείξετε ότι  συν2χ – 2ημ2χ = 1 
   
 
 11) Αν  1<εφχ   να δείξετε  ότι  συν2χ > 0 
 
 12)  Αν  συν2α = εφ2β  να  δείξετε  ότι  συν2β = εφ2α 
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